
• DOM UPOKOJENCEV

Aprila začetek gradnje
Svet za socialno in zdravstveno politiko pri predsedstvu Ok SZDL

je na svoji zadnji seji obravnaval dosedanji potek priprav /,a gradnjo
doma upokojencev v občini. Poleg članov sveta so se seje udeležili tudi
predstavniki zavoda za urbanizem Bled, ki je izdelal projektno doku-
mentacijo, Ljubljanskega investicijskega zavoda, izvršnega sveta ob-
čine ler društva upokojencev KS Moste in Kodeljevo.

Po uvodnem poročilu o dose-
danjih pripravah se je razvila ži-
vahna razprava. Dom ni zaprtega
tipa in bodo njegove usluge
poleg oskrbovancem na voljo
tudi upokojencem, ki ne bodo
prebivali v domu. Zato so vsi
skupni prostori, kot npr. kuhinja,
jedilnica, bralnica, frizerski in
pedikerski salon primerno veliki
in opremljeni. Tudi lokacija
doma bo omogočala vključeva-
nje upokojencev, ki v njem nc
bodoprebivali,\ ži\ljenje indelo
doma ter obratno doma v življe-

nje KS oziroma občine kot celo-
te.

Projekt je izdelan na osnovi
pripomb na predhodni projekt,«
katerem je tekla razprava v pre-
teklem letu. V novem projektu
so upoštevane vse bistvene pri-
pombe. Tako so odpravljene
pomanjkljivosti glede komuni-
kativnosti hodnikov in njihovega
prezračevanja, poscbnih čistilnih
balkonov, rešen je način dostave
hrane v čajne kuhinje po posa-
tneznih etažah, urejena je name-
stitev medicinskega osebja in še
več drugega.

Dom bo zgrajen v KS Štepanj-
sko nasclje, in sicer na prostoru

med prejšnjo Štepanjsko vasjo in
ulico Ob sotočju, kjer je predvi-
den javni park. Za dom je name-
njenih 0,83 ha površine.
Oskrbovanci bodo imeli možnost
uporabe parka in rekreacijskih
poti ob Ljubljanici in Gruberje-
vem kanalu. V neposredni biiiini
so trgovine in drugi objekti druž-
benega standarda ter postaja-
lišče mestnega potniškega pro-
meta.

Dom upokojencev bo imel
klet, pritličje in dve etaži, v kate-
rih bo poleg skupnih prostorov še
157 sob z 205 posteljami. Kuhi-
nja bi imela zmogljivost 450
obrokov, restavracija pa 148 se-
dežev. Po projektu naj bi bilo v
domu zaposlenih nekaj manj kot
100 delavcev. Investicijska
vrednost doma je 71.866.908
din, investitor pa je skupnost za
izvedbo prograrna gradnje ob-
jektov družbenega standarda na
območju ljubljanskih občin. Pri-
četek gradbenih del je predviden
letos aprila, zaključek del pa no-
vembra leta 1981.

Svet za socialno in zdravstveno
politiko je ob zaključku razprave
ugotovil, da bo takšen dom vzpo-
stavil humanejše odnose do sta-
rejših Ijudi, da bo omogočena
skrb za aktivne oskrbovance
doma in tudi tiste, ki potrebujejo
pomoč in nego, zagotovljena bo
psihofizična in socialna varnost
oskrbovancev, še predvsem pa je
pomembno to, da bo v domu
ustvarjena domačnost, s katero
naj bi v čimvečji meri nadome-
stili upokojenčev tastni dom.

Svet meni, da je treba pu pred-
loženem projektu kar najresneje
nadaljevati z aktivnostjo vseh de-
javnikov, ki je potrebna za grad-
njo doma, ob doslednem upošte-
vanju terminskega plana gradnje
vred.
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